VNI3MEHSITCS /i YaCTHOE M OCTaToOK, €C/IN [1EJIMMOE U
AEJINTESIb YBEJSINYUTL B TP pa3a? i

YcnoBue
3MeHATCS Ny YacTHOE U OCTaToK, ecrnun AennmMmoe 1 genuterb YBENNUYnUTb B Tpy pasa?

Noackaska
[TonpobynTe paccMOTPETL ABa Cry4vasi: a) OCTaToK paBeH Hymnto; B) OCTaTOK HE paBEH HYIIIO.

PeweHue

Ecnu octaTok 6611 paBeH HymMt, HUKAKUX U3BMEHEHNN HE NMPOU30ONAET. [lencTBuTENbHO, NYCTb Halw npumep obin AB : A = B. Toraa HOBbIN
npumep oyaet 3AB : 3A = B. Ecnu e ocTaToK He BbIi paBeH HymMo, TO NMPU YBENTMYEHUN U OENUMOro U Aenntend B 3 pasa YacTHOe He
N3MEHNTCH, a OCTaToK yBeENNUNTCS BTpoe. [1encTBUTENLHO, NYCTb NEPBOHAaYanbHbIN npumep 6bin Takom — (AB + a) :A = B (ocTaTtok a < A);
Torga HoBbIW Npumep byaet (3AB + 3a) : 3A = B (octartok 3a).

OTBeT
Ecnu octatok He paBeH 0 — ga, B NPOTUBHOM Cllydae — HET.



